11Iro

HUms: TEPMAH
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.03.2010 00:01:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.03.2010 08:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137206/answer/137207




YBaxaemsniii 'epman! OCMOTpD BKITIOYAET:

1. C6op aHamHe3a

2. OcMOTp, nanbIalus.

3. 3HaKOMCTBO C Bariel foKkyMeHTauuew, pe3ynbraTaMu 00CieqoBaHuM.

4. [Insg BEISCHEHUS IPUYMHLI CHUXKEHUS KauecTBa 3peKiuu BaM HeoOxoguMo pouTy o6clieoBaHue:
KaBepHO30MeTpuio, Y3U-gomnmniep COCynoB I0JI0BOTO 4ieHa, CHaTh KPOBb U3 BEHHl Ha TECTOCTEPOH
(yTpom).

C yBaxXeHUeM.



